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SZTE valamennyi Önállóan Gazdálkodó Egység Vezetőjének 
 
Helyben 
 
 
Tisztelt Egyetemi Vezető! 
 
 
Tájékoztatom, hogy megjelent a 2011-2012. évi adó- és járulékváltozások ellentételezésére 
szolgáló a költségvetési szervek és egyházi jogi személyek foglalkoztatottjainak 2018. évi 
kompenzációjáról szóló 462/2017. (XII. 28.) Korm. rendelet. 
 
A rendelet 2018. január 1-én lép hatályba, rendelkezéseit első alkalommal a 2018. év január 
hónapjára járó illetmény számfejtésekor kell alkalmazni. A 2018. március 15-ig benyújtott 
nyilatkozatok esetén a január és február hónapok után járó kompenzáció is kifizetésre kerül 
visszamenőlegesen. Ezt követően azonban a tárgyhó 15-ig benyújtott nyilatkozat (vagy változás 
bejelentés) alapján tárgyhónapban, tárgyhó 15-e után benyújtott nyilatkozat alapján csak a 
nyilatkozat leadását követő hónaptól válik jogosulttá a foglalkoztatott a kompenzációra. 
 
A nyilatkozatot csak abban az esetben kell kitölteni, ha a foglalkoztatott a kitöltési útmutatóban 
szereplő három feltétel mindegyikének egyidejűleg megfelel. 
Kérem a kitöltési útmutatót gondosan szíveskedjenek áttanulmányozni és a nyilatkozatot 
pontosan kitölteni. 
 
Amennyiben a leadott nyilatkozatban feltüntetett, a kompenzáció megállapításához szükséges 
adatok évközben módosulnak (pl. a családi adókedvezményre való jogosultság változása), az 
igénylő köteles haladéktalanul újabb nyilatkozat kitöltésével bejelenteni a változást a Munkaügyi 
és Személyi Juttatások Irodán. 
 
Amennyiben a Nyilatkozó valótlan adatot közölt, a kompenzáció már teljesített összege 
visszavonásra, és a kompenzáció további folyósítása felfüggesztésre kerül. 
A jogalap nélkül felvett kompenzáció összege az általános elévülési időn belül követelhető vissza. 
A nyilatkozat késedelmes leadása, téves vagy hiányos kitöltése miatt ki nem utalt kompenzáció 
összegétől a közalkalmazott elesik, azt visszamenőlegesen érvényesíteni nem lehet. 
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A kompenzációra jogosult munkavállalók nyilatkozataikat kizárólag az SZTE GF honlapján a 
Munkaügyi és Személyi Juttatások Iroda nyomtatványtárából letölthető formanyomtatványon 
tehetik meg. 
 
http://www.u-szeged.hu/gsz/nyomtatvanyok/kompenzacio-igenyles-180104 
 
Felhívom a figyelmet a nyilatkozat pontos kitöltésre, a I/9. pont és a IV. pont esetében a 
nyilatkozó aláírási kötelezettségére! 
 
A kompenzáció 2018. január hónapban járó illetménnyel történő számfejtéséhez kérem, hogy a 
Munkaügyi és Személyi Juttatások Irodára (Szeged, Tisza Lajos krt. 47. „Olajos ház”) folyamatosan, 
de legkésőbb 2018. január 19. napjáig, kettő példányban szíveskedjenek beküldeni a 
nyilatkozatokat.  
 
Kérem, fentiekről tájékoztassa valamennyi munkatársát.  
 
 
Mellékletek: 

- 1. számú: 2018. évi kompenzáció igényléséhez szükséges nyilatkozat 
- 2. számú: kitöltési útmutató 

 
 
 
Szeged, 2018. január 8. 
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